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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

Από το πρακτικό 11 / 2011 συνεδρίασης της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Χερσονήσου του ∆ήµου Χερσονήσου. 

 

Σήµερα την  7
η
 / 09 / 2011, ηµέρα Τετάρτη και ώρα 19.00 µ.µ. το 

Συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας Χερσονήσου του ∆ήµου 

Χερσονήσου συνήλθε σε δηµόσια τακτική συνεδρίαση στο ∆ηµοτικό 

Κατάστηµα Χερσονήσου ύστερα από την µε αρ. πρωτ. 46/31-08-2011 

έγγραφη  πρόσκληση του Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε και επιδόθηκε 

µε αποδεικτικό στα µέλη του, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 88 του 

Ν. 3852/2010.  

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι 

από τα πέντε µέλη του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας παρόντες 

ήταν: 

             Παρόντες            Απόντες  

1. Ιωάννης Στιβακτάκης Πρόεδρος                

2. Πέτρος Τραπιεράκης  Αντ/δρος                          κανείς                                               

3. Φαρσαράκη Ιωάννα 

     4.  Καλυκάκης Γεώργιος 

     5.  Καστρινάκη Άννα         

 

      

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Παπουτσάκη Χρυσάνθη, κλάδου 

∆Ε1/Α, υπάλληλος του ∆ήµου, για την τήρηση των πρακτικών. 

 

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγούµενος το παρακάτω θέµα ανέφερε τα εξής: 

 

 

 

 

 

 



ΘΕΜΑ 3o : «1η ενέργεια διαβούλευσης για την κατάρτιση του 
Επιχειρησιακού Προγράµµατος του ∆ήµου Χερσονήσου - Συµπλήρωση 
ερωτηµατολογίου». (Καταγραφή προβληµάτων και αναγκών που αφορούν 
τη ∆ηµοτική Κοινότητα  Χερσονήσου  – ∆ιατύπωση προτάσεων για την 
ανάπτυξη γενικά της περιοχής µας). 

 
Αριθµός Απόφασης : 23   /   2011 

 

Για το παραπάνω θέµα της ηµερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος του 

Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Χερσονήσου του ∆ήµου Χερσονήσου, 

έθεσε υπόψη των µελών του συµβουλίου, το µε αριθµ. πρωτ. 24086/25-08-2011, 

έγγραφο του Αντιδηµάρχου Οικονοµικών Θεµάτων & ∆ιαχείρισης Περιουσίας 

∆ήµου Χερσονήσου κ. Μαστοράκη Ιωάννη, µε θέµα: «1
η
 Ενέργεια διαβούλευσης 

για την κατάρτιση του Επιχειρησιακού Προγράµµατος του ∆ήµου Χερσονήσου», 

και είπε τα εξής: 

 

«Σύµφωνα µε το νόµο 3852/2010 και τον Κώδικα ∆ήµων και Κοινοτήτων του Ν. 

3463/2006, Οι ∆ήµοι της Χώρας υποχρεούνται να εκπονήσουν 4ετές 

επιχειρησιακό σχέδιο. Το Επιχειρησιακό σχέδιο έχει ως βασική αποστολή να 

αποτελέσει το στρατηγικό – επιχειρησιακό εργαλείο σχεδιασµού, ανάλυσης, 

αξιολόγησης και υλοποίησης δράσεων και πολιτικών που θα συµβάλλουν στη 

βιώσιµη και µακροχρόνια ανάπτυξη του ∆ήµου. Ταυτόχρονα ένα σχέδιο 

καθίσταται αναγκαίο για τη χρηµατοδότηση όλων των προτεινόµενων σε 

Κοινοτικά Προγράµµατα παρεµβάσεων για την ανάπτυξη της περιοχής, καθώς και 

για την προετοιµασία του ∆ήµου για την αναπτυξιακή του στρατηγική για την 

τρέχουσα προγραµµατική περίοδο 2011 – 2014 αλλά και την επόµενη. 

        Για το σκοπό αυτό έχει συσταθεί µε την υπ’ αριθµ. 52/2011 απόφαση 

∆ηµάρχου ∆ιεπιστηµονική Οµάδα Έργου, µε τη συµµετοχή υπηρεσιακών 

στελεχών, η οποία και θα ασχοληθεί µε την σύνταξη και την προετοιµασία του 

σχεδίου»  

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του συµβουλίου της ∆ηµοτικής 

Κοινότητας Χερσονήσου το συνηµµένο σχετικό ερωτηµατολόγιο που αφορά το 

Επιχειρησιακό Πρόγραµµα του ∆ήµου Χερσονήσου και ζήτησε από τα µέλη του 

συµβουλίου, αφού το µελετήσουν, να το συµπληρώσουν µε προσοχή και 

υπευθυνότητα επισηµαίνοντας τις ανάγκες της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Χερσονήσου και κάνοντας τις σχετικές προτάσεις τους. 
 

         Τα µέλη του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Χερσονήσου του 

∆ήµου Χερσονήσου, αφού έλαβαν υπόψη τους, την εισήγηση του Προέδρου, το 

µε αριθµ. πρωτ. 24086/25-08-2011, έγγραφο του Αντιδηµάρχου Οικονοµικών 

Θεµάτων & ∆ιαχείρισης Περιουσίας ∆ήµου Χερσονήσου κ. Μαστοράκη Ιωάννη, 

µε θέµα: «1
η
 Ενέργεια διαβούλευσης για την κατάρτιση του Επιχειρησιακού 



Προγράµµατος του ∆ήµου Χερσονήσου», το σχετικό ερωτηµατολόγιο, τις 

διατάξεις του άρθρου 83 του Ν. 3852/2010, - Αρµοδιότητες συµβουλίου ∆ηµοτικής 

Κοινότητας , και τον Κώδικα ∆ήµων και Κοινοτήτων του Ν. 3463/2006, την υπ’ 

αριθµ. 52/2011 απόφαση ∆ηµάρχου, τις ανάγκες και τα προβλήµατα της 

∆ηµοτικής Κοινότητας Χερσονήσου,  και µετά από διαλογική συζήτηση,  

                              

                                          ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: 

 
   1.  Συµπληρώνει το συνηµµένο στο µε αριθµ. πρωτ. 24086/25-08-2011, 
έγγραφο του Αντιδηµάρχου Οικονοµικών Θεµάτων & ∆ιαχείρισης Περιουσίας 
∆ήµου Χερσονήσου κ. Μαστοράκη Ιωάννη, σχετικό ερωτηµατολόγιο µε θέµα: 
«Επιχειρησιακό Πρόγραµµα ∆ήµου Χερσονήσου». 

    2. Επισηµαίνει - προτείνει τις ανάγκες της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Χερσονήσου, οι οποίες λεπτοµερώς αναφέρονται στις παραγράφους 6 και 7 του 
παραπάνω σχετικού ερωτηµατολογίου, το οποίο και καταθέτει στην 
«∆ιεπιστηµονική Οµάδα Έργου του ∆ήµου Χερσονήσου», η οποία έχει συσταθεί 
µε την αριθµ. 52/2011 απόφαση ∆ηµάρχου Χερσονήσου, για τις δικές της 
ενέργειες. 

 
 
      Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό 23 / 2011. 

 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

O ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ            Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ          ΤΑ ΜΕΛΗ 

Ιωάννης Στιβακτάκης     Πέτρος Τραπιεράκης      Φαρσαράκη Ιωάννα 

                                                                                 Καλυκάκης Γεώργιος 

                                                                                  Καστρινάκη Άννα 

Η συντάξασα Γραµµατέας 

Παπουτσάκη Χρυσάνθη 

          ∆Ε1 / Α ‘       

Ακριβές απόσπασµα 

Ο Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Κοινότητας  

 Χερσονήσου 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗΣ 
 
 
 
 
 


